

12 февраля 2020 года в ГУ «Территориальный центр обслуживания населения Бешенковичского района» состоялся шашечный турнир. Посетители отделения дневного пребывания для инвалидов в горячей баталии решали, кто же из них станет чемпионом?! Вдумчивость, решительность, стратегия – вот составляющая успеха. Не обошлось без дружеских подколов, ведь даже на самых строгих соревнованиях всегда есть место шутке... Но вот, прозвучал сигнал окончания турнира, последняя шашка отправилась в коробку, а жюри уже готовы объявить результаты игры. Первое место в шашечном турнире занял Николай Пашура, второе место разделили между собой Владимир Яцук и Ольга Сафуанова, третьим стал Александр Скирмант. Чемпионы получили заслуженные грамоты и медали, и разделили свою победу с друзьями за чашкой чая.





